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Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy
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S19,5 Rura wywiewna
kanalizacji sanitarnej

ø110

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

WB23

WB24

? 5

? 11

Instalacja wodociagowa
zabezpieczona termicznie

izolacją oraz kablem grzewczym

Zasilenie
nawilżacza

Instalacja wodociagowa
zabezpieczona termicznie

izolacją oraz kablem grzewczym

Zasilenie
nawilżacza

Rura wywiewna
kanalizacji sanitarnej

ø110

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system awaryjny

Wpust deszczowy podciśnieniowy
wyposazony w kabel grzewczy

Ne: 0,02kW 230V
system podstawowy

S5,2

Rura wywiewna
kanalizacji sanitarnej

ø110

S32 Rura wywiewna
kanalizacji sanitarnej

ø110

S35,3 Rura wywiewna
kanalizacji sanitarnej

ø110

S31

S1,3
S6,2

DA6DA5DA2DA1

DA3 DA4

DA7 DA8

Instalacja kanalizacji deszczowej
awaryjnej prowadzona po

stropodachu w warstwach izolacji

Instalacja kanalizacji deszczowej
awaryjnej prowadzona po

stropodachu w warstwach izolacji

Instalacja kanalizacji deszczowej
awaryjnej prowadzona po

stropodachu w warstwach izolacji

Instalacja kanalizacji deszczowej
awaryjnej prowadzona po

stropodachu w warstwach izolacji

Instalacja kanalizacji deszczowej
awaryjnej prowadzona po

stropodachu w warstwach izolacji

Instalacja kanalizacji deszczowej
awaryjnej prowadzona po

stropodachu w warstwach izolacji

Instalacja kanalizacji deszczowej
awaryjnej prowadzona po

stropodachu w warstwach izolacji
Instalacja kanalizacji deszczowej

awaryjnej prowadzona po
stropodachu w warstwach izolacji
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Doprowadzenie wody do
nawadniania zieleni

LEGENDA:

WODA ZIMNA

OZNACZENIE PIONU KANALIZACJI SANITARNEJ GRAWITACYJNEJ

KANALIZACJA SANITARNA GRAWITACYJNA (PODEJŚCIA)

WODA CIEPŁA

WENTYLACJA KANALIZACJI

KANALIZACJA SANITARNA GRAWITACYJNĄ POD STROPEM

S1

OZNACZENIE PIONU KANALIZACJI SANITARNEJ
WPUST PODLOGOWY

W1

OZNACZENIE PIONU WODOCIAGOWEGO
WODA SOCIAL

WB6

KANALIZACJA DESZCZOWA PODSTAWOWA

OZNACZENIE PIONU WODOCIAGOWEGO
WODA P.POŻ

WP6

OZNACZENIE PIONU PODCIŚNIENIOWEJ KANALIZACJI
DESZCZOWEJ PODSTAWOWEJ

D2

OZNACZENIE PIONU PODCIŚNIENIOWEJ KANALIZACJI
DESZCZOWEJAWARYJNEJ

DA2

CYRKULACJA CWU

KANALIZACJA DESZCZOWA AWARYJNA

KANALIZACJA SANITARNA CIŚNIENIOWA

WODA TECHNOLOGICZNA

OZNACZENIE PIONU KANALIZACJI SANITARNEJ
ODWODNIENIE PRYSZNICOWE LINIOWE/PUNKTOWE

P3

RURA WYWIEWNA KANALIZACJI SANITARNEJ

OZNACZENIE PIONU WODOCIAGOWEGO
WODA SZARA

WS1

WODA SZARA (PODCZYSZCZONA DESCZÓWKA)

WODA DO NAWILŻACZY
WODA P.POŻ

KANALIZACJA SANITARNA GRAWITACYJNĄ POD STROPEM (SKROPLINY)

UWAGI:

1. KOLOR, TYP, MODEL I USYTUOWANIE URZĄDZEŃ ZWERYFIKOWAĆ Z PROJEKTEM
ARANŻACJI WNĘTRZ.
2. PODEJŚCIA POD URZĄDZENIA WG. DETALI ARANŻACJI ARCHITEKTONICZNEJ.

3. POZIOMY INSTALACJI WODNEJ PROWADZIĆ W POSADZCE W WARSTWIE IZOLACJI ORAZ
POD STROPEM, NATOMIAST PIONOWE PODEJŚCIA POD PRZYBORY SANITARNE PROWADZIĆ

W BRUZDACH ŚCIAN. PRZEJŚCIA PRZEZ DŹWIGARY WIERCIĆ W UZGODNIENIU Z
KONSTRUKTOREM.

4.POZIOME PODEJŚCIA POD PRZYBORY SANITARNE PROWADZIĆ W BRUZDACH ŚCIAN NA
WYSOKOŚCI PODŁĄCZEŃ TYCH PRZYBORÓW.
5. KAŻDE PODEJŚCIE WODNE W SUFICIE DO PIONU, URZĄDZEŃ LUB GRUPY URZĄDZEŃ

ZAOPATRZYĆ W ZAWORY ODCINAJĄCE. (NAWET JEŚLI  NIE SĄ UJAWNIONE NA RYSUNKU)
6. OTWORY W PRZEGRODACH BUDOWLANYCH DO PROWADZENIA INSTALACJI WODNEJ
WIERCIĆ WG WSKAZAŃ FIRMY INSTALACYJNEJ PODCZAS BUDOWY (W RAZIE KONIECZNOŚCI
ZABEZPIECZYĆ P.POŻ)

7. PIONY WYKONAĆ Z ODSADZKAMI OMIJAJĄCYMI ELEMENTY KONSTRUKCYJNE BUDYNKU.

UWAGI OGÓLNE:
1. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYKONYWANIA ROBÓT BUDOWLANYCH NALEŻY SPRAWDZIC STAN
PROJEKTOWANY ZE STANEM FAKTYCZNYM.
2. W PRZYPADKU WYSTAPIENIA NIEŚCISŁOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAC SIĘ Z PROJEKTANTEM W
CELU USTALENIA DALSZEGO TOKU POSTĘPOWANIA.
3. PRZED WYKONANIEM NOWYCH OTWORÓW W ŚCIANACH ORAZ PRZED POSZERZENIEM

ISTNIEJĄCYCH OTWORÓW NALEŻY WYKONAC NOWE NADPROŻA.
4. W MIEJSCACH W KTÓRYCH INSTALACJE PRZECHODZĄ PRZEZ ŚCIANY NALEŻY POZOSTAWIĆ
OTWORY TECHNOLOGICZNE. WYMIARY I DOKŁADNĄ LOKALIZACJĘ NALEŻY USTALIC W OPARCIU O

NINIEJSZY PROJEKT ZAKŁADAJĄC, ŻE KAŻDY OTWÓR MA BYC MIN. 4cm WIĘKSZY OD WYMIARU
PRZEWODU INSTALACYJNEGO.

UWAGA:
1. OPRACOWANIE CHRONIONE USTAWĄ O PRAWIE AUTORSKIM I PRAWACH POKREWNYCH
    ( DZ.U.NR 24/94 POZ.83 Z DNIA 4 LUTEGO 1994 R.)
2. NIE WOLNO ODMIERZAĆ ŻADNYCH WYMIARÓW Z TEGO RYSUNKU. OBOWIĄZKIEM WYKONAWCY ROBÓT
    JEST SPRAWDZIĆ WSZYSTKIE  WYMIARY W  NATURZE I PRZEKAZAĆ INFORMACJE O ZMIANACH W
    WYMIARACH DO BIURA  ARCHITEKTONICZNEGO.

RZUT DACHU - INSTALACJA WODKAN

MGR INŻ. JERZY WĘZIK 452/02

MGR INŻ. KRZYSZTOF NOWAK SLK/8577/PWBS/19

FAZA:

BRANŻA:

NR RYSUNKUDATA

NR UPR. BUD.

REWIZJA:

SKALA

PROJEKT WYKONAWCZY

ZESPÓŁ PROJEKTOWY:

INSTALACJE SANITARNE

TEMAT RYSUNKU:

SPRAWDZAJĄCY: Nr upr. bud.

1:10020.05.2021

BUDOWA BUDYNKU AKADEMII MUZYCZNEJ Z GARAŻEM PODZIEMNYM WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ
WEWNĘTRZNĄ W TYM: INSTALACJĄ WENTYLACJI MECHANICZNEJ I KLIMATYZACJI, INSTALACJĄ

WODY, KANALIZACJI SANITARNEJ I DESZCZOWEJ, INSTALACJĄ WYKORZYSTANIA WODY
DESZCZOWEJ, INSTALACJĄ CENTRALNEGO OGRZEWANIA, INFRASTRUKTURĄ ZEWNĘTRZNĄ:

PRZYŁĄCZAMI WODY, KANALIZACJI SANITARNEJ, KANALIZACJI DESZCZOWEJ, SIECI
CIEPŁOWNICZEJ. ZBIORNIKAMI RETENCYJNYMI WÓD OPADOWYCH ORAZ PRZEBUDOWĄ SIECI
CIEPŁOWNICZEJ. BUDOWĄ STACJI TRANSFORMATOROWEJ I SIECI ELEKTROENERGETYCZNEJ

SN, WRAZ Z ELEMENTAMI ZAGOSPODAROWANIA TERENU: DROGĄ WEWNĘTRZNĄ, PARKINGIEM,
MURAMI OPOROWYMI PRZY UL. WOJEWÓDZKIEJ W KATOWICACH,

DZIAŁKI NR 35/5; 35/3; 36/5; 36/1; 5/1; 16; 35/4; 29; 35/2; 34/2

WK-09

Akademia Muzyczna im. Karola

Szymanowskiego w Katowicach

ul. Zacisze 3, 40-025 Katowice

   ul. Aleja Korfantego 191  /  pawilon A

   40 - 153  Katowice  /  slas.info@vp.pl

   +48 518 951 466   / www.slas.com.pl

SLAS

INWESTOR:

PROJEKTANCI:

KONSTRUKCJA:

INST. SANITARNE:

AKUSTYKA:

INST. ELEKTRYCZNE:

Andrzej Kłosak, Anders Gade
ul. Sereno Fenna 3/8, 31-143 Kraków, tel. 606-626-660
fax: (12) 2940950 / info@archakustik.pl / www.archakustik.plGSBK Biuro Konstrukcyjne, 30-212 Kraków, ul. Królowej Jadwigi 192a

Maciej Patucha Biuro Projektów Instalacji Elektrycznych
40-860 Katowice, ul. Gliwicka 234/106, biuro@patucha.pl

TEMAT PROJEKTU:


